

3 在樂園裡

創世記二：4-25

亞當住在一個非常美麗的花園，叫作伊甸園。這裡是全世界最漂亮的地方。

所有的動物都是他的朋友，牠們不會傷害他。亞當是這裡的國王，管理一切，包括動物在內。你

看，動物都到亞當面前，讓亞當為牠們取名字，他怎麼叫那些動物，那就是牠的名字。

動物都是兩個兩個地在亞當面前，這兩隻強壯的，亞當給牠們取



名叫獅子，那兩隻小的叫老鼠，兩匹馬、兩隻蝴蝶……所有的動物都有名字了。為什麼牠們都是兩個兩個地來呢？因為牠們是一公一母。

動物們不會互相傷害，小羊站在狼的身邊，小老鼠看到貓也不用逃跑。

動物離開以後，只剩下亞當一個人。上帝知道動物們都是成雙成對的，只有亞當沒有同伴，於是上帝說：「我要為亞當造一個配偶，她要陪伴、幫助亞當，並且要使亞當更快樂。」

上帝使亞當沉沉地睡了，然後上帝取出亞當的一根肋骨，用這根肋骨作了一個和亞當一樣的人，只有一點不同，這是個女人。

當亞當醒來，上帝把女人帶到他面前，亞當看見了，心裡好高興！他說：「她要被稱為女人，因為她是從我身上出來的，我們彼此相屬，她是我的妻子。」後來亞當給女人取名叫夏娃。

亞當和夏娃非常相愛，他們一起住在美麗的樂園裡，經常談論關於上帝的事。他們都非常愛上帝，上帝也很愛他們。

上帝常來看他們，當風吹過樹

梢的時候，他們就知道上帝來了。他們順服上帝，每天都很快樂。他們把所有的事情都告訴上帝，上帝就像他們的朋友一樣。

亞當和夏娃從來不感覺害怕，也不會疼痛或難過，即使工作再久也不會累，而且雖然沒有穿衣服，他們不會覺得冷，也不會覺得羞恥。上帝把他們造得非常完美。

樂園裡有許多樹，樹上結滿了各式各樣美味的水果，有蘋果、梨子和李子。亞當和夏娃肚子餓的時候，就摘樹上的果子吃，要多少有多少。只有一棵樹上的果子他們不能吃，因為上帝禁止他們吃。但是那又有什麼關係呢，因為這裡的果子已經多的吃不完了。

為什麼上帝禁止他們吃那一棵樹上的果子呢？因為祂要試驗他們，看他們是不是順服祂。上帝說：「如果你們順服我，就可以永遠住在樂園裡，但是如果你們吃了那棵樹上的果子，就不能住在這裡，而且你們會死。」

只要他們不違背上帝的命令，一直愛上帝，他們就可以永遠住在樂園裡，過著快樂的日子。但是他們經得起考驗嗎？

你知道他們最大的快樂是什麼嗎？就是他們是上帝的兒女，上帝是他們的父親。

我們能享受真正的快樂嗎？只有成為上帝的兒女才有真正的快樂。你可以天天向上帝祈求：「上帝啊，請你讓我成為你的兒女。」

4 人的墮落

創世記三：1-8

你看，夏娃一個人在那裡散步，她一邊欣賞樂園裡的美景，一邊聆聽鳥兒的叫聲，肚子餓了，就隨手摘一個樹上的果子吃。



突然間她聽到一個怪聲音，是誰在講話呢？不是亞當，也不是上帝，而是一條蛇。你知道蛇為什麼會說話嗎？因為有一位魔鬼藏在蛇的後面，牠現在要和夏娃講話。

魔鬼是誰？牠是上帝的敵人，不愛上帝，而且恨上帝，所以極力要破壞上帝的工作。牠有一個邪惡的計畫：「我要使亞當和夏娃背叛上帝，使他們不快樂，也不愛上帝，更不會讚美上帝。並且照上帝所說的，他們就不能永遠活著，都要死。」

你聽魔鬼對夏娃說的話：「上帝真的不讓你們吃樂園裡樹上的果子嗎？上帝真的說過嗎？」

夏娃回答魔鬼說：「所有樹上的果子我們都可以吃，只有一顆樹的果子我們不能吃，如果吃了，就



是犯罪，我們都會死。」

你再聽邪惡的魔鬼接下來說什麼，牠說：「上帝騙了你們，如果你們吃那棵樹上的果子，不但不會死，而且會變得像上帝一樣聰明又有能力，你們會比現在更快樂。」

魔鬼真是邪惡啊，上帝是不會說謊的。

夏娃，不要再和蛇講話了，趕快離開！

但是夏娃有離開嗎？沒有。她反而看著那棵樹，開始相信魔鬼的話了，然後她手伸向那棵樹，摘了

一個果子吃了，多麼邪惡啊！

夏娃吃了以後，立刻感到害怕，一點都不快樂，罪惡已經進入她的心中，該怎麼辦呢？她到亞當那裡，欺騙亞當就像蛇騙她一樣，她對亞當說：「你吃這個果子以後，就會變得像上帝一樣。」

亞當也吃了，他們都背叛上帝，都變得不快樂了。他們的心因為害怕而跳個不停，魔鬼進入他們的心，他們的心裡充滿了罪。

蛇溜走了，魔鬼邪惡地笑著，牠卑鄙的計畫得逞了。

剩下亞當和夏娃，他們看著對方，才發現自己沒有穿衣服，就感到羞恥，這是因為罪的緣故。

於是他們用樹葉編作衣服，穿在身上。

你聽，是什麼聲音？他們為什麼一聽見這個聲音就害怕？因為他們知道上帝來了，那正是風吹過樹枝所發出來的聲音。現在他們不像以前一樣快樂的迎接上帝，反而感到害怕，立刻跑去躲起來。

這兩個被罪充滿的人，全身發

抖躲在灌木叢裡。

亞當和夏娃以後會生兒育女，他們的兒女一出生就帶著罪。一代一代下去，所有的子孫都會像亞當和夏娃一樣，有一顆被罪充滿的心。我們也是一樣，所以我們常常像亞當一樣背逆，像夏娃一樣說謊。真是悲慘啊！

你可以跟上帝說你有一顆罪惡的心，然後天天求上帝給你一顆新的心，只有新的心才能順服上帝。

5 上帝看顧亞當和夏娃

創世記三：9-24

還記得上次說到亞當夏娃躲在樹叢裡嗎？

他們還在躲著上帝。上帝找得到他們嗎？祂知道他們躲在哪裡嗎？當然知道，因為上帝無所不知，我們做的事、講的話都瞞不過祂，這點你可要牢牢地記住。

你聽，上帝正在呼叫亞當，祂說：「你在哪裡？」亞當就從他藏身的地方出來了，夏娃也出來了，他們兩個人站在上帝面前，不停地發抖。

亞當說：「我因為害怕，所以躲藏了。」

上帝說：「你是不是吃了那棵樹上的果子？」

「是的，」亞當回答說：「是夏娃拿給我的。」

亞當竟然把責任推給夏娃，真是不公平。

上帝看著夏娃，夏娃又把責任推給別人，她說：「是蛇引誘我，我才吃的。」

你看，人犯罪的時候，總是把

責任推給其他人，但是上帝要我們誠實，如果你做錯事了，就該勇敢地承認。



上帝對蛇說：「你做了這件事，就要受咒詛，你要在地上爬行，終身吃土。」

魔鬼躲在蛇的背後，在那裡暗自竊喜，因為牠以為自己邪惡的計畫成功了，亞當和夏娃變得和牠一樣，再也快樂不起來了。牠心裡想：「我贏了。」

但是你聽上帝怎麼說，祂說：「我要從天上差派使者下來，他比

魔鬼更有能力，要救亞當和夏娃脫離罪惡，重新成為上帝的兒女，再也不聽魔鬼的話。」

你知道上帝要差派誰嗎？就是主耶穌，祂是上帝的獨生子，和父神一起居住在天上。

難道亞當和夏娃不需要受到懲罰嗎？他們當然要受懲罰。但是當主耶穌來到世上的時候，祂要為他們承擔懲罰，使亞當和夏娃能到天

堂，與上帝永遠同在。在那裡比在樂園裡更好，因為那裡沒有魔鬼，人再也不會背逆上帝。那真是偉大的工作！魔鬼怎麼樣也想不到這點的。

亞當和夏娃要被趕出樂園了，但是上帝還會看顧他們。地會為他們長出麥子作食物，但是同時也會長出雜草。亞當要努力工作才能夠吃飽。

上帝也為他們預備了衣服，祂用動物的皮為他們作裙子穿。

亞當和夏娃必須要走了，他們被趕出這個美麗的樂園後，上帝派一個拿著刀的天使把守道路，不准他們再回來。他們走了，走上漫長又寂寞的人生道路。

一切都變得好悲慘啊！從現在開始，人要努力工作才能得到食物，他們會累、會冷、會感到疼痛。

動物也改變了，牠們開始互相殘殺，獅子會吃小羊羔，有些動物甚至會傷人。

人會生病和死亡，也都是因為罪的緣故。真是可悲啊！你說是不是？

因為罪的緣故，人會生病。因

為罪的緣故，所有的人都會死。

但是，有一條路，可以使我們得到真正的快樂，像亞當和夏娃一樣。就是透過主耶穌，祂是上帝的獨生子，是比魔鬼更強壯的。

